

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 重庆版 | 第643期 | 2024年8月25日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 中风瘫痪的阿明神奇康复了

【明慧网】二零二二年六月份，听说弟妹的小舅子阿明，犯中风病成了半身瘫痪，说话口齿都不清了，住了医院。我心想，等农历七月中旬回老家办事时，给他们讲大法真相。

弟妹的娘家跟我们老家住在同一条街上。当我回到老家看到阿明的妻子阿梅时，人瘦得都脱了形，她真是为丈夫的病操碎了心。阿梅告诉我，阿明中风后，住医院一个半月的时间，就花了很多钱，这样下去实在花不起，所以，病情还没明显好转就结账回家了。

可是，阿明回家十天左右，病情就恶化起来，只能再次入院，并被送入重症监护室救治半个月。阿明由于经不起病痛的折磨和昂贵的医疗费带来的压力，竟产生了一死了之的轻生念头，幸好自杀未遂。一家人和亲戚们都感到绝望了，只能同意病人的要求，准备办出院手续，回家等死。

我听了也很难过，阿明才五十岁的人哪，似乎是到了绝境，我得求师父救他哪。

当时阿明还没出院，我没能见到他，我就叮嘱阿梅：首先你自个诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，再赶紧去叫阿明也诚心在心里默念，如果全家人都相信法轮大法好，都办“三退”（退出中共的党、团、队组织），阿明的病情好转才能有希望。

我告诉阿梅，这样做非常重要，那是关系到你们全家人对善与恶的选择。诚念“法轮大法好，真善忍好”，办“三退”就是选择善，敬大法，信神佛，不跟随中共



迫害大法。那么就会得到大法的救度，有神佛的护佑，这样才会逢凶化吉，遇难呈祥。所以，你们越诚心念越好，越齐心念越好，越多念越好，心诚则灵，心齐则应。阿梅点头称是，真心相信，并当即办了“三退”。

到了农历九月初，我再回老家见到阿梅时，她胖了许多，很精神。她说阿明的身体好多了，能正常吃东西了，精神也很好。我问她阿明诚念“法轮大法好、真善忍好”这九个字了吗？还吃药吗？阿梅说：他不吃药，只常念这九个字。阿梅说自从阿明相信大法好、诚念九字真言后，就时不时地吐出一些黄色的脏物。这说明阿明真的得到大法的救度了，转危为安了。

吃过午饭我就去看望阿明。阿明见我来了，便立即起身坐在床边。我一看他，果然精神状态很好，人虽瘦了些，可瘫痪的半边身脚能动弹了，竟能走路了，只是还不够灵活，又能很快吃完一碗粥，就是说话发音还不太清晰。我见阿明房间四处都没有药物，便问：“都没吃药吗？”他说：“没吃。”

我便很详细的给阿明讲起了大

法真相：讲大法的美好；讲大法洪传世界的盛况；讲大法弟子通过修炼法轮大法，按照真、善、忍的要求道德升华后，做好人好事的事例；讲炼法轮功祛病健身有奇效的事例；讲许许多多的人们明白大法真相后，人身体病痛康复，使人染疫脱险，使人患绝症起死回生，六十年的哑巴能说话，讲贵州“藏字石”的天意昭示等等真实的神奇故事；讲中共为什么要迫害法轮功，天为什么要灭中共，中国人“三退”的重要性。

讲着讲着，突然听见阿明有点吃力地讲出几句又大声又清晰的话来，奇迹发生了，原本中风瘫痪，病情恶化无钱治，先寻短不成，后断医等死的人，不吃药不打针，就天天诚念“法轮大法好、真善忍好”，听大法真相，不到两个月的时间，就好起来了！我和阿梅真是为他高兴了。

阿明已经明白了大法是救度众生的天法，中共是迫害大法，祸害中国和世界的红魔，如今天要灭中共了，神要清算它了，只有退出中共的党团组织，才不是中共的一分子，才不被它拖去陪葬。随即阿明就干脆的办了“三退”，他真是绝处逢生了。

阿明八十岁的老母亲见证了儿子这么神奇的康复得救过程，非常激动，含着热泪连声道谢。我说：谢大法师父吧，是我师父救了你儿子。老太太此前就听过我讲大法真相，相信大法好，现在更深信了。

他们全家人都非常感恩大法的慈悲救度之恩。◇

文 / 大陆大法弟子

# 曾遭劳教、监狱迫害 重庆刘书荣又被非法关押

【明慧网】（明慧网通讯员重庆报道）重庆市 80 岁的法轮功学员刘书荣老先生，二零二四年六月二十三日下午发放法轮功真相资料时，被重庆市公安局大足分局龙水派出所警察绑架，非法关押到大足区看守所。警察非法抄了他的家，抄走笔记本电脑等私人物品。

刘书荣是退休教师，家住重庆市大足区（二零一一年由原重庆市双桥区和合县合并成立）龙水镇。修炼法轮大法后，他按真、善、忍法理做好人，身心受益。在中共邪党对法轮功的疯狂迫害中，刘书荣因坚持修炼，曾两次被非法劳教，三次被非法判刑，累计被冤判十二年多。

## 两次被非法判劳教 在西山坪劳教所遭受迫害

一九九九年七月二十日，中共邪党开始疯狂迫害法轮功。同年十月，刘书荣进京为法轮功鸣冤，被非法判劳教一年，非法关押在重庆西山坪劳教所迫害。因他坚持信仰，又被延期关押迫害八个月。

二零零一年九月，警察蒋军搞“诱供”，阴谋陷害他人，将刘书荣非法关押到大足县看守所迫害了一个月。

二零零二年二月，大足县龙水镇教办退休小组在龙水湖搞活动，主持人罗文广攻击大法，刘书荣站出来向退休教师讲真相，又被非法判劳教一年，非法关押到重庆西山坪劳教所迫害。

## 第一次被枉判三年 在永川监狱被做“人体试验”

二零零五年九月二十七日，刘书荣被大足县公安局国保大队警察入室绑架，非法关押到大足县看守所迫害。在看守所，刘书荣以绝食的方式抵制迫害，警察对他野蛮灌食，并给他加戴手铐脚镣。

二零零六三月，刘书荣在经五个多月的痛苦折磨后，被大足县法院非法判刑三年，后被劫入重庆永川监狱迫害。

永川监狱对法轮功学员实施掰

手指、用物压头，不准大小便、毒打、罚站、罚蹲，熬鹰、饿饭、百条毛虫身上爬、“藿麻”打全身、寒冬单衣站山上冷冻、烟头烧腿毛、强行灌食、人体药物试验等手段进行折磨。

二零零八年五月十二日中午，在永川监狱操场上，刘书荣声明自己在残酷迫害下违心所写的所谓“四书”作废，并高呼“法轮大法好”、“真善忍好”、“祝师父生日快乐”等口号，警察对他体罚并强制“学习”洗脑，一直强迫他连续坐到十九日。刘书荣绝食反迫害，被送到监狱医院继续迫害。

在永川监狱教育科科长王某、医院院长李某、副院长杨某等恶警的策划下，制定出了一个邪恶的方案：在刘书荣的身体上做人体试验，看他有多大的承受力。他们用脚镣手铐把刘书荣的身体固定在病床上，把灌食管强行从鼻腔插入胃里灌毒食、输毒液，每天输入 2000 毫升，滴速每分钟 150~180 滴，甚至每分钟接近 200 滴。有个女警察说：输快点，不管这么多，输死就算了。

那个年轻的李主任对刘书荣说：你死了，就算了，国家最多花掉 425 元就解决了（拉到黄瓜山火葬场的费用），把你进行人体试验又怎样？这都是国家政策允许的，是合法的，是上面的指示。

据悉，这种毒液毒药，可以顷刻置人于死地。刘书荣当时每时每刻都在死亡线上挣扎，直到六月二十日出院整整一个月。

## 第二次被枉判五年 在永川监狱被毒打致昏死

二零零九年三月九日，刘书荣外出讲真相被跟踪绑架，二零零九年九月被大足县法院非法判刑五年，后被劫入永川监狱迫害。

二零一零年九月十九日，刘书荣被警察和犯人毒打致昏死后，被抬到监狱医院抢救，并对他进行了长达七个月的灌食迫害。残酷的迫害导致刘书荣的身体每况愈下，监

狱怕承担责任，通知家属办理“保外就医”回家。

二零一一年十月下旬，龙水镇 610 头目、副镇长王宏带领古南街社区书记高亚丽、主任蒋贵方等人窜到刚从永川监狱被“保外就医”回家的刘书荣家骚扰，让他在“五书”上签字，被刘书荣拒绝后离开。十一月十一日再次窜至刘书荣家，胁迫刘书荣在“五书”上签字。（蒋贵方后因车祸遭恶报死亡，王宏因贪污东窗事发，已被双规，被捕入狱。）

## 第三次被枉判，在渝州监狱遭受迫害

二零一五年七月二十八日，刘书荣骑电瓶车发法轮功真相资料，把资料发到一个恶人手里，恶人跟踪拍照后，把他从电瓶车上推倒在地（刘书荣的腿被摔伤流血），又骑在他身上，打电话叫来双桥派出所警察。双桥派出所警察把刘书荣绑架后，非法关押到大足区看守所迫害。

二零一五年十月二十一日，刘书荣被大足区非法庭审，他自我辩护无罪。律师作无罪辩护，说：法轮功学员没有损失人的经济，没有伤害人命，罪从何来？而是法轮功受到伤害。从 9 点到中午 12 点半，法官、警察哑口无言，只说你这案子我们管不了。后来刘书荣被非法判刑二年，非法关押到重庆渝州监狱遭受迫害。◇

## 重庆市法轮功学员王国棋、周子华夫妇被劫持

重庆市开州区的法轮功学员王国棋、周志华夫妇，一位八十二岁，一位七十七岁，2024 年 8 月 7 号早上，在河东新糖房菜市场讲真相发资料，遭保安举报，于七点钟，被绑架到仁里公安局。

他们在公安局里不配合公安人员的一切问话和要求，就是讲真相。经过一上午对公安局人员不停讲真相，王国棋、周子华夫妇于下午三点多安全回家。◇